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TABELLA FERRI
ELEMENTO: CONCIO 1 N.ELEMENTI:

POSIZIONE N. PEZZI ∅
[mm]

L
[cm]

L. TOT
[m]

PESO
[kg]

CODICE SCHEMA PIEGATURA
(misure al filo esterno)

x 1 elemento = 1058.70 kgPESO TOTALE: 1058.70

1ELEMENTO: CONCIO 2 N.ELEMENTI:

1ELEMENTO: CONCIO 3 N.ELEMENTI:

POSIZIONE N. PEZZI ∅
[mm]

L
[cm] [m] [kg]

PESO CODICEL. TOT SCHEMA PIEGATURA
(misure al filo esterno)

x 1 elemento = 1771.10 kgPESO TOTALE: 1771.10

1ELEMENTO: CONCIO 4 N.ELEMENTI:

POSIZIONE N. PEZZI ∅
[mm]

L
[cm] [m] [kg]

PESO CODICEL. TOT SCHEMA PIEGATURA
(misure al filo esterno)

x 1 elemento = 1074.46 kgPESO TOTALE: 1074.46

1ELEMENTO: CONCIO 5 N.ELEMENTI:

POSIZIONE N. PEZZI ∅
[mm]

L
[cm] [m] [kg]

PESO CODICEL. TOT SCHEMA PIEGATURA
(misure al filo esterno)

x 1 elemento = 354.91 kgPESO TOTALE: 354.91

RIEPILOGO DISTINTA FERRI - Acciaio tipo B450C

6030.27TOTALE Kg

1ELEMENTO: CONCIO 2 N.ELEMENTI:

POSIZIONE N. PEZZI ∅
[mm]

L
[cm] [m] [kg]

PESO CODICEL. TOT SCHEMA PIEGATURA
(misure al filo esterno)

x 1 elemento = 1771.10 kgPESO TOTALE: 1771.10

1ELEMENTO: CONCIO 3 N.ELEMENTI:


